晚报有约QQ: **800052157** 

## 财经纵横



2015.7.7 星期二 编辑 葛生华 校对 闫增旗 邮箱:pdsyczk@163.com

### 多重利好救市,沪指涨 2.41%

振幅达8.74% 两市逾900只个股跌停

□记者 张秀玲

本报证 昨日,沪指高开大涨逾7%,开盘近千股涨停,早盘高开低走,盘中破3900、3800、3700点,仅金融股逆势大涨,午后开盘沪指跳水逼近前期新低,权重股低迷,题材股盘中再现跌停潮,盘中中国石油、银行、券商等大盘蓝筹股护盘明显,涨幅均在7%以上,临近尾盘沪指震

荡走高,全天振幅达8.74%。两市逾900只个股跌停,仅仅55只个股 避停

截至收盘,沪指报377591点,涨8900点,涨幅241%;深成指报12075.77点,跌170.26点,跌幅1.39%;创业板报2493.83点,跌111.45点,跌幅428%;大数据1300指数报3385.02点,涨35.19点,涨幅1.05%。成交量方面,沪市成交

943420亿元,深市成交6090.84亿元,两市共成交15525.04亿元。两市成交量较上一交易日明显放大。

消息面:周末出台了多重重磅的利好消息,包括暂停IPO审核,上周五申购的新股也全部取消;21家券商每家拿出净资产的15%救市;

盘面观察:板块方面,银行、保险、证券涨幅靠前,航空制造、通信设备、互联网、国产软件、智能机器

跌逾6%,体育概念、无人机、卫星导航、电子支付、油气改革跌逾7%。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问张艾凡(执业证书编号: S0730614100003)介绍,真正的救市,应该是保护投资者的主要利益,不要让亏损继续扩大,而也不能再纵容做空者继续通过做空获利。只有这样,市场信心才可能

逐步恢复。当然,回过头

来,政府大力救市,相信还会有更多措施出台,目前政策底较为明显,指数总体下行空间有限,指数随时止跌企稳。此处切不可随意割肉,一些低估值的蓝筹股可继续持有以及适当加仓,而高股指的创业板个股,继续谨防反弹出货风险。

(股市有风险 投资须谨慎)

CCSC 中原证券

#### 关注鹰城出国留学金融业务特别报道(一

# 我市出国留学者年均增长20%

#### 出国留学金融 成各大银行 热推业务



#### 出国留学教育展 应运而生

高考结束已经有一段时间了,市民白先生一家却依然在忙碌着——儿子今年马上要出国留学,白先生和妻子奔波在市区多家银行之间,比较各家银行推出的出国留学金融业务。

"听说最近有几家银行都准备举行出国留学专题活动,我准备多听几场,多向专家咨询出国留学事宜。"市民赵女士的女儿是我市一家重点高中的学生,今年上高二。早在孩子上高一时,家人就开始为孩子出国留学做打算

了。

为了抢占出国留学金融这块 蛋糕,我市多家银行都推出了出 国留学金融业务,并通过出国留 学教育巡展或出国留学专题讲座 的方式来进行推广。

"我行最近将连续推出两场 出国留学教育展,以满足我市广 大家长和学生的留学咨询需 求。"昨日,中行平顶山分行一位 工作人员说,该行从2013年起就 加大了出国留学业务的推广力 度。为了满足广大出国留学学 生的需求,该行今年计划举行3 场出国留学教育展。"今年3月份 已经举办过一次了,本月12日和 25日还将再举办两次大型出国留 学巡展活动。"2014年,中行平顶 山分行国际汇款6344笔,金额 6384.44万美元;售汇10716笔,金 额 4912.53 万美元;结汇 5514 笔, 金额1562.38万美元,其中一半左 右来自出国留学金融业务。每年 的5~10月份是留学旺季,目前有 大量的国际汇款业务、结售汇业 务还未集中办理,不过根据数据 来看,今年的国际汇款总额、出 国留学汇款总额都将超过去年。

"现在是出国留学的旺季, 几乎每天都有家长、学生来咨询 出国留学业务。"建行平顶山分行私人银行经理张朝伟说,该行从2009年开始与国家基金委员会东方国际教育交流中心、力德有威等国内知名出国留学机构合作,每年都开展出国留学讲座。今年4月20日,该行举办了一场出国留学讲座,通过讲座达成的出国留学意向客户有的已开始到北京进行出国前的英语培训。近期,该行还将举行此类讲座。

中信银行平顶山分行的工作人员说,该行每年都会举行出国留学专题讲座。7月18日,该行举行的出国留学教育讲座将在平安大厦举行。

工行平顶山分行一位工作 人员说,今年上级行把外汇业务 的重要性提到了一个新的高度, 该行也将以讲座的形式加大出 国留学金融业务的宣传力度。

#### 留学生年龄 呈低龄化趋势

"主要还是以高中和大学为 主,这个比例大概占到80%,研 究生和其他学生大概有20%。" 张朝伟说,从近年出国留学的群体可以看出,2011年至2012年,出国留学主体主要是去国外读研究生的应届大学生;2013年至2014年,高中生出国留学慢慢增多;从去年开始,随着初中生咨询留学的增多,留学生的年龄开始呈现低龄化趋势,最小的留学生年仅10岁。

多家银行的工作人员表示,目前来看,我市出国留学者的首选仍是以美国、加拿大、澳洲和英国为主;在留学人数上,近几年每年都在稳定增长,增长的比例在20%左右。

此外,农行平顶山分行、交 行平顶山分行、广发银行平顶山 分行等在出国留学金融方面均 开展有相关业务。 (**王红梅**)

#### 更多相关报道详见:

C2版

我市多家银行争推 特色出国留学金融服务

C3版

出国留学 常见的金融问题盘点

#### 导读

#### 大妈重回金市 交易量连创新高

[07]

"以房养老" 保险产品 首现广州

- [**C7**]

受累希腊危机 港股昨日 最多跌逾1300点

[ C8